Ismét a térfigyelő kamerák segítségével sikerült a rendőrségnek a bűncselekmény elkövetőit elfogni

A kerületünkben elszaporodó graffitik (falfirkák) egyre nagyobb felháborodást keltenek az itt lakók körében, pedig azok a "utcai művészek” akik graffitikkal csúfítják a középületeket, szobrokat, épületeket 2011-től - függetlenül a rongálás értékétől - akár egy év börtönbüntetésre is számíthatnak.  

Így súlyosabb büntetésre számíthat az a 4 fiatalkorú személy is, akiket 2011. 04. 27-én a BRFK XXI. kerületi Rendőrkapitányság járőrei - az Önkormányzat által üzemeltetett térfigyelő kamerák segítségével - a Budapest, XXI. kerület Kossuth Lajos utca 152. szám alatti társasház falának graffiti rajzokkal  történő rongálásakor elfogtak.

A bűncselekmény helyszínén elfogott fiatalkorú személyek az elfogásukat követően a kerületi rendőrkapitányságra kerültek előállításra, ahol a BRFK XXI. kerületi Rendőrkapitányság Bűnüldözési Osztály nyomozói az elfogott személyeket gyanúsítottként hallgatták ki. Az elkövetők elfogásában, valamint az ellenük indított büntetőeljárás sikeres lefolytatásához és befejezéséhez a térfigyelő kamerák által rögzített felvételek jelentős mértékben hozzájárultak.  

Az elkövetők ellen a büntetőeljárás lefolytatására a Budapesti Rendőr-főkapitányság XXI. kerületi Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálya illetékes.

2011. 04. 28-án ismét a térfigyelő kamerák segítették a rendőrség munkáját, amikor két csepeli lakosú személy került rendőri intézkedés alá. A két személy az esti órákban a Budapest, XXI. kerület II. Rákóczi Ferenc úton sétált, amikor  a térfigyelő  kamerák felvételeit elemző rendőrök észlelték, hogy a két személy kezében kábelek vannak. A helyszínre érkező rendőrjárőrök a két személyt igazoltatták, és a náluk lévő tárgyak vonatkozásában elszámoltatták.

Elszámoltatásuk során megállapítás nyert, hogy az igazoltatott személyeknél lévő réz és alumínium kábeldarabok a Gerincúton folyamatban lévő építési területről származnak. Az igazoltatott személyektől a kábelek lefoglalásra kerültek. 

A lopási és rongálási kár megállapítását követően az eljárás lefolytatására a kerületi rendőrkapitányság illetékes.

